

纵隔癌晚期患者痊愈的奇迹

【明慧网】武汉肺炎疫情期间，尤其是全面解封后的瘟疫大爆发，几乎是全民染疫，没有几个躲过去的，死人无数。

疫情期间我家发生的奇迹

我家里除了我之外，儿子家、女儿家、两个小姑子家、小叔子家也都染上了，只是轻重不同，谁都顾不了谁。我老伴最重，咳痰吐血，

起不了床。医院爆满，药房的药也抢空了。后来孩子从网上收来一些偏方，弟弟妹妹也告诉一些土方，给老伴用过了，啥用都没有。

后来老伴严重到说话的力气都没有了，我就跟他说：“人有多少钱都买不来命，有多大的本事也躲不过天灾人祸，现在连医院的大夫也没有几个没染疫的。你看我为啥没染上？能救你的只有法轮大法。”我老伴虽然没修炼，可是他非常支持我修大法。我说：“咱俩看师父的讲法录像吧。”他点点头。我和他看师父的广州讲法录像。看完一讲后，我俩一起念半个小时“法轮大法好、真善忍好”九字真言。晚上睡觉前我俩还念。就这样，三天后老伴的所有症状都没了。

纵隔癌晚期患者痊愈的奇迹

在疫情前的一年夏天，老伴跟孩子去旅游回来后，突然出现打嗝现象。开始没太当回事。谁知后来越来越重，睡不了觉，也吃不了饭，二十四小时打嗝不停，这才想起来去看医生。大夫说是膈痉挛，开了点药就回来了。回来后服了几天药，没什么效果。

这时老伴已经瘦得脱像了，起



不来床了。我说：“去省医大去看去。”他想了一会儿，说：“不去。”因为我娘家大哥得的纵隔癌也是这种症状，经过多种检查都没查出来。后来省医大、陆军总院、肿瘤医院三家专家一起会诊，确定为纵隔癌晚期。没几天就扩散到淋巴上了，医院下了病危通知，告诉家人准备后事。我说：“那你知道大哥最后是咋好的吗？”他说：“知道。”

当时大哥家的四个孩子都懵了，乱作一团。我和姐姐也都从外地去了大哥家，一看大哥人都变形了，癌扩散到脖子上，鼓出五个瘤子来，用手一摸都是硬的。大哥的两个女儿也修炼大法，大哥因为听信了中共对法轮功的造假宣传后，反对我们炼法轮功。

我和姐姐给大哥讲，我俩是学了大法后，一身的病都没了；大侄女患肾病，浑身浮肿，走不了路，上厕所都得靠别人搀扶着，修炼后好了；小侄女心动过速、神经性头痛也都好了。哥哥听完后同意了解一下法轮功。

大侄女给父亲听师父的讲法录音，他连着听了三讲后，说：“江泽民这个混蛋，咋能干出这缺德

事？这个功法这么好，要是全国人都学法轮功，这个国家能这么乱吗？从他上台就没干好事。”

第二天下午，大哥感觉肚子不舒服，去厕所便出的都是黑血烂肉。大姐说：“是师父把病给你排除来了。”一下午，大哥排了几次都是这些东西。晚饭后大哥就睡了，晚上由我来陪护，大哥一宿没起夜。早晨

他一睁开眼睛就说：“这宿觉咋睡的这么香。”起来后大哥惊呆了，说：“脖子的包咋没了呢？”姐姐们赶过来一看，说：“是师父给拿掉了！”孩子们都惊呆了，周围的人都感到震惊。

大哥到医院复查，身体一切正常了，医生们都觉的不可思议。跟了大哥近二十年的主任医师开玩笑的说：“是不是阎王爷嫌你长的不好看，不收你。”大哥笑着没吱声。后来侄女在慢慢与医生们的接触中，告诉了他们真实情况，给他们分别讲了真相。

讲到这，我对老伴说：“咱俩也学大法吧。”他点点头，我把他搀扶到客厅，让他靠沙发坐着，放师父的广州讲法录像。看完第一讲后，他打嗝就不连贯了；看完第二讲，几乎就不打嗝了；等下午看完第三讲，就好了。老伴说：“我想吃二米饭。”我说：“行，我现在去做。”他说：“我自己去做。”饭菜做好后，老伴吃了两大碗，吃完饭象没事人一样。

通过这两次的亲身经历，老伴真正体验到了大法的神奇。后来老伴也开始跟我一起修炼大法了。

文/辽宁大法弟子◇

从一起绑架案看秦皇岛警察彻头彻尾的违法行为

【明慧网】秦皇岛市法轮功学员付鸿女士因携带法轮大法书籍，二零二四年十一月二十日在秦皇岛火车站遭中共人员非法拦截、拘禁。在付鸿被绑架、抄家、关押的过程中，都赤裸裸地展示了中共人员及警察无知无德的素质及执法违法的行为。

十一月二十日早晨七点，秦皇岛火车站检票口的检票人员拦截了准备坐火车的付鸿，对她进行搜查，发现付鸿携带的包里有法轮大法书籍及电子书，随即将她非法拘禁。检票人员的所为完全是违法行为：二零一一年三月一日，中国新闻出版总署发布新闻出版总署令第50号公布了《新闻出版总署废止第五批规范性文件的决定》，废止了161件规范性文件，其中包括废止第99项（关于重申有关法轮功出版物处理意见的通知。文号：新出[1999]933号，发布时间1999-7-22）及第100项（关于查禁印刷法轮功类非法出版物，进一步加强出版物印刷管理的通知。文号：新出技[1999]989号，发布时间：1999-8-5）这说明，即使根据政府自己的规定，法轮功书籍都是合法的，公民拥有、阅读和传播法轮功书籍也是合法的。

在当天上午九点多，燕山大街



派出所警察到了火车站，没有依法向付鸿出示警察证并告知姓名，就挟持着付鸿离开火车站，前往付鸿在燕山大街附近的家。该派出所警察继续违法，在没有搜查证、付鸿不同意的情况下，强行用付鸿的钥匙打开房门，闯入屋内，非法抄家，抢走个人财产包括：现金五千元，三幅大法师父法像。燕山大街派出所警察继续违法，没有依法当场出示搜查物品清单。

在当天上午十一点左右，西港路派出所警察把付鸿从燕山大街派出所带走。西港路派出所警察与付鸿见面时，也没有依法出示警察证并告知姓名。西港路派出所四个警察挟持付鸿离开燕山大街派出所后，前往付鸿在河安里的家，也是在没有搜查证的情况下、在付鸿不同意的情况下，强行用付鸿的钥匙打开房门，闯入屋内，抢走付鸿的个人财产，包括一些法轮大法书籍

和资料。西港路派出所警察也没有依法当场出示搜查物品清单。

在当天中午十二点到一点，警察将付鸿劫持到西港路派出所做笔录。付鸿依法要求相关人员回避，要求所有共产党员回避，警察未能依照法律进行回避，并随口说出“这个理由不成立”。在做笔录时，警察试图用一些问题蓄意构陷付鸿。付鸿说：“我拒绝回答，这些问话不是你们工作范围内的，你们所说的‘不让炼法轮功’这个话本身是违法的。”

在当天下午四点，警察又将付鸿劫持到海港分局，违法强行采集她的个人生物信息。

在当天晚上八点前，警察又强行劫持付鸿到公安医院做体检，体检结果是：血压 167/108 mmHg，心率 113。这个体检结果不符合收押条件，看守所理应拒绝接收，但看守所并未履行法律的相关要求，违法收押付鸿。付鸿目前被非法关押在秦皇岛市看守所。

付鸿于一九九八年开始修炼法轮功。在中共迫害法轮功后，她因坚持真善忍信仰，曾遭中共人员绑架、关押，二零零九年她被中共非法劳教一年多。她的父母均在迫害中离世。西港路派出所：张姓警察 18332505559。◇



理性
思考

这可能吗？

从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到（右图），王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇



法轮功何罪之有？

法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。